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COMUNE DI BARLETTA

Citta della Disfida
Medaglia d'oro al Merito Civile e Militare
SERVIZIO GARE E APPALTI

Ente Appaltante : Comune di Barletta — C.so Vittorio Emanuele n.94 —tel. (;’883/578462-578474-578448 fax
0883/578463

Oggetto:Bando di gara con procedura aperta n.04/2017 —Affidamento triennale della gestione del
servizio di “Asilo Nido Comunale”. CIG: 7079267BED.

PRECISAZIONE N.4

DOMANDA. Dato che non ¢ specificato all’interno del Capitolato e nella planimetria allegato, tanto meno
dalle foto seppur ben fatte, vorremmo sapere se la struttura ha a disposizione degli spazi verdi esterni.
RISPOSTA : Si riferisce che la struttura ¢ dotata di spazi verdi esterni, come da fotografie pubblicate, nella
sezione Bandi di Gara-Appalti e Forniture, del bando di gara n.4/2017.

DOMANDA: Relativamente al formulario tecnico, ed in particolare al punto 3, sottocriterio 1) iniziative
finalizzate a dotare di sistemi idonei alla salvaguardia e sicurezza della struttura, dobbiamo intendere
queste iniziative solo rivolte ad aspetti strutturali e alla dotazione di attrezzature idonee, in ottemperanza alla
normativa della sicurezza?

RISPOSTA : Relativamente alla sicurezza si conferma quanto riportato all’art.13.3 del capitolato speciale
d’appalto. In merito al punto 3 sottocriterio 1 la ditta deve proporre ogni sistema idoneo alla salvaguardia e
sicurezza della struttura, fatto salvo quanto riportato al capitolato speciale di appalto su richiamato.
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